
 باسمه تعالي   

 مهر آموزشگاه  نمره  دخترانه کوثر   آموزشگاه شهرستان سقز آموزش و پرورش    اداره 

   تجربي   رشته:  يازدهم   پايه:  زمين شناسي   درس:  اول سوالات ارزشيابي نوبت:  

 دقيقه    70مدت امتحان:    1402/ 10/ 27  تاريخ آزمون:  صفحه         3   سوال در       22شامل    

 مرادی دبير  نام  شماره صندلي  شماره کلاس  خانوادگي   نام  نام 

     
 

 بارم  سؤالات  رديف 
 

1 

 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص کنيد. 

 ...................( . )............. در اول بهار و پاييز طول شب و روز با هم برابر است 

 ..................( .).............. هر چه ميزان بارش در منطقه ای بيشتر باشد عمق سطح ايستابي کمتر است 

5 /0 

2 

 در هريک از عبارت های زير مورد صحيح را از داخل پرانتز انتخاب کنيد. 

 بيضوی( است.  - نظريه کوپرنيک )دايره ای بيضوی( و در   - ( مدار چرخش سيارات در نظريه بطلميوس ) دايره ای 1

 ( ظاهر شده اند. خزندگان نخستين    -دوزيستان پالئوزوئيک( است که در آن )نخستين    - دوره ای از )مزوزوئيک  دونين (  2

 درصد پوسته زمين را تشکيل مي دهند.   90غيرسيليکات ها( بيش از    -) سيليکات ها (  3

 آهک کارستي( وجود دارد.   - )شيل قابليت تشکيل چشمه های پرآب در    (4

 . آب و هوا( پر مي شود   -در منطقه اشباع فضاهای خالي توسط ) آب   (5

 غير نقطه ای( است.   - ( چاه جذبي نمونه ای از منابع آلاينده )نقطه ای 6

2 

3 

 گزينه صحيح را انتخاب کنيد. 
 پيدايش فصلها حاصل چه اتفاقي است؟ (  1

 مکان قرارگيری زمين   - حرکت انتقالي (  ب                    حرکت وضعي      - ( حرکت انتقاليالف

   درجه 23/ 5انحراف    -( حرکت انتقالي د                          درجه 23/ 5انحراف    -حرکت وضعي    (ج 

 مرحله از اکتشاف منابع معدني، کدام مورد است؟   اولين   (2

   ميکروسکوپي نمونه ها و تجزيه شيميايي بررسي  ب(                   مشخص کردن عمق حفاری معدن  الف(    

 تعيين کيفيت ماده معدني د(                            بررسي نقشه زمين شناسي منطقه ج(  

 ؟ صورت مي گيرد   چه مکاني و در    بر چه اساسي تفکيک آب شور، نفت و گاز از يکديگر در يک نفت گير  (  3

 سنگ مادر   -شکل هندسي نفت گير ب(                             سنگ مخزن   -اختلاف چگالي الف(  

 سنگ مادر   - اختلاف چگاليد(  سنگ مخزن                   -شکل هندسي نفت گير ج(  

  لايه های رسوبي و رگه های آذرين شکل زير به ترتيب از راست به چپ از قديم به جديد کدامند؟(  4

 C-B-A-D( د      C-A-B-D( ج    A-C-B-D ( ب      A-B-D-Cالف(  

2 

4 

 پرکنيد. جاهای خالي را با کلمات مناسب  

 . به فرايند جداسازی کاني های مفيد اقتصادی از باطله.................................... گفته مي شود 

 . .................................و.................................دارد قدرت فرسايندگي رواناب، بستگي به  

 از نظر کشاورزی و صنعتي ارزش زيادی دارد.   ................ و .................... ...............................   خاک حاصل از تخريب 

25 /1 

5 

سوالات پاسخ    به  نشان مي دهد با توجه به شکل  D وA ،B ، Cموقعيت   4شکل مقابل حرکت انتقالي زمين به دور خورشيد را  در  

  دهيد.

 است؟   اوج خورشيدی کدام موقعيت نشان دهنده   ( الف 

 است؟   حداکثر در کدام موقعيت سرعت حرکت انتقالي زمين  ( ب 

 عمود مي تابد؟   السرطان در کدام موقعيت خورشيد بر مدار راس    (ج 

 سايه ندارند؟   الجدی در کدام موقعيت اجسام قائم در راس    (د 

1 

 



6 

سال يک بار به دور خورشيد مي چرخد. فا صله آن تا خورشيد چند واحد ستاره شناسي و چند ميليون کيلومتر    8سياره ای هر  

 است؟ 

 

 

75 /0 

7 

 معيارهای تقسيم بندی واحدهای زماني زمين شناسي کدامند؟ الف( 

 

 واحدهای زماني زمين شناسي به ترتيب چه نام دارند؟   کوچکترين و   زرگترين ب( ب 
5 /1 

8 

سال باشد سن    5730برابر با   14واپاشي شده است. اگر نيمه عمر کربن    ، موجود در يک نمونه فسيل قديمي 14درصد  از کربن   75

 اين نمونه چقدر است؟ 
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9 

 مشخص کنيد هر کدام از وقايع زير مربوط به کدام مرحله از چرخه ويلسون است؟ 

 ................... ......                الف( تشکيل پشته های ميان اقيانوسي       

 ................... .....                        ب( ايجاد رشته کوه ها                  

 . ................... ..... صعود مواد مذاب سست کره در شکاف قاره ای         ب( 

 .................... ......   تشکيل دراز گودال های اقيانوسي                       ج(

1 

10 

 درمورد کانسنگ ها به سوالات زير پاسخ دهيد. 

 الف( کانسنگ)سنگ معدن( از چه بخش هايي تشکيل شده است؟ 

 ج( دو عامل مهم در تعيين روش استخراج توده های معدني کدامند؟ 

 

1 

11 
 کلارک را تعريف کنيد. غلظت  
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12 
  . جدول زير را کامل کنيد 

 کالکوپيريت   کانه 

   هماتيت  فلز اقتصادی 

5 /0 

13 

 مشخص کنيد هر کدام از ذخاير  زير جزو کدام دسته از  کانسنگ ها طبقه بندی مي شوند؟ 

 ......................... ............      الف(  ذخاير کروميت          

 ........................ ............      پلاسر های الماس           ( ب 

 .................... .... ...........     ورقه های بزرگ مسکويت   (ج 

 ........................ ...........      د( رگه های معدني طلا      

 

1 

14 

 کدام گوهر مي باشد؟ مشخص کنيد هر ويژگي متعلق به  

 ......................... سخت ترين کاني بعد از الماس با ترکيب اکسيد آلومينيوم          الف( 

 ........................ اليوين شفاف و قيمتي با رنگ سبز زيتوني                             ب( 

5 /0 

15 

 چيست؟   نفت   اوليه مهاجرت  الف( 

 

 که مي توانند سنگ مخزن مناسبي برای ذخاير نفتي باشند را نام ببريد.   رسوبي دو نوع سنگ  ب( 

 

1 

16 

متر بر ثانيه است. دبي اين رودخانه چند متر    20متر، سرعت آب  10در سطح مقطع يک رودخانه به شکل نيم دايره و به عرض  

 مکعب بر ثانيه است؟ 
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 مهر آموزشگاه                               نمره  دخترانه کوثر  آموزشگاه  شهرستان سقز آموزش و پرورش    اداره 

 تجربي   رشته:  يازدهم   پايه:  زمين شناسي   درس:  اول سوالات ارزشيابي نوبت:  

 
  دقيقه    70مدت امتحان:    1402/ 10/ 27تاريخ آزمون:   صفحه       3سوال در         22شامل    

 نام دبير:مرادی  شماره صندلي  شماره کلاس  نام خانوادگي  نام 

     
 بارم  سوالات  رديف 

17 

 کدام است؟ ABمقطع رود مقابل در مسیر الف(  

 
 بيشتر است؟ فرسايش  ميزان (    Bيا   Aدر کدام نقطه )ب(  

 

5 /0   

18 

   با توجه به شکل مقابل به سوالات زير پاسخ دهيد. 

آبخوان آزاد در .................. و آبخوان تحت فشار در .................. تشکیل  در شکل مقابل  (  الف( 

 . میشود 

 به ترتيب کدامند؟   Bو Aب( 

 سطح ايستابي   - محل تغذيه (  2                  سطح پيزومتريک   - محل تخليه (  1

 سطح ايستابي   - ( محل تخليه 4                   سطح پيزومتريک   -محل تغذيه (  3

75 /0 

19 

 دررابطه با فضاهای خالي موجود در سنگ به سوالات زير پاسخ دهيد. 

 الف( منافذ موجود در سنگ آهک کارستي از نوع اوليه است يا ثانويه؟ 

 چيست؟   نفوذپذيری آبخوان و    تخلخل آبخوان ب(  تفاوت  

 

 

75 /0 

20 
 زيرزميني به چه عواملي بستگي دارد؟ غلظت نمک های محلول در آبهای  

 

 

1 

21 

 الف( بيلان يا ترازنامه آب بيانگر چيست؟ 

 ب(  در فرونشست زمين بيلان مثبت است يا منفي؟ 

 چيست؟ ج( راهکار مقابله با فرونشست زمين  

 

75 /0 

22 

 در مورد خاک ها به سوالات زير پاسخ دهيد. 

 ( ترکيب خاک لوم از چه موادی مي باشد؟ 1

 بيشترين مقدار هوموس در کدام افق خاک قرار دارد؟ (  2

 

 

75 /0 

 » موفق باشيد « 

 

 



 ثبسوِ تؼبلي

 هْش آهَصضگبُ ًوشُ کَثشدختشاًِ  آموزشگاه ...ضْشستبى سقض..آهَصش ٍ پشٍسش  اداسُ

   تجشثي سضتِ: يبصدّن پبيِ: صهيي ضٌبسي دسس: اٍلسَالات اسصضيبثي ًَثت: 

    3 سَال دس   22ضبهل 

 صفحِ

 دقيقِ  70هذت اهتحبى:   27/10/1402 تبسيخ آصهَى:

 دثيش ًبم  ضوبسُ صٌذلي ضوبسُ کلاس خبًَادگي  ًبم ًبم

 هشادی    
 

 ثبسم سؤالات سديف
 

1 

 دسستي يب ًبدسستي ػجبسات صيش سا هطخص کٌيذ.

 (25/0) ...................(......دسست.. )......دس اٍل ثْبس ٍ پبييض عَل ضت ٍ سٍص ثب ّن ثشاثش است

 (25/0) ..................(..دسست..)...........ثبضذ ػوق سغح ايستبثي کوتش استّش چِ هيضاى ثبسش دس هٌغقِ ای ثيطتش 

5/0 

2 

 دس ّشيک اص ػجبست ّبی صيش هَسد صحيح سا اص داخل پشاًتض اًتخبة کٌيذ.

 (5/0) ( است.ثيضَی -ثيضَی( ٍ دس ًظشيِ کَپشًيک )دايشُ ای -دايشُ ای( هذاس چشخص سيبسات دس ًظشيِ ثغلويَس ) 1

( ظبّش ضذُ خضًذگبىًخستيي  -دٍصيستبىًخستيي ( است کِ دس آى )پبلئَصٍئيک -دٍسُ ای اص )هضٍصٍئيک دًٍيي( 2

 (5/0) اًذ.

 (25/0) دسصذ پَستِ صهيي سا تطکيل هي دٌّذ. 90غيشسيليکبت ّب( ثيص اص  -سيليکبت ّب) ( 3

 (25/0) ( ٍجَد داسد.آّک کبسستي -قبثليت تطکيل چطوِ ّبی پشآة دس )ضيل (4

 (25/0) .آة ٍ َّا( پش هي ضَد -آةدس هٌغقِ اضجبع فضبّبی خبلي تَسظ )  (5

 (25/0) غيش ًقغِ ای( است. -ًقغِ ای( چبُ جزثي ًوًَِ ای اص هٌبثغ آلايٌذُ )6

2 

3 

 گضيٌِ صحيح سا اًتخبة کٌيذ.
 (5/0) .پيذايص فصلْب حبصل چِ اتفبقي است؟( 1

 هکبى قشاسگيشی صهيي -حشکت اًتقبلي ( ة              حشکت ٍضؼي     -( حشکت اًتقبليالف

  دسج5/23ِاًحشاف  -( حشکت اًتقبليد                   دسج5/23ِاًحشاف  -حشکت ٍضؼي  (ج

 (5/0) .هشحلِ اص اکتطبف هٌبثغ هؼذًي، کذام هَسد است؟ اٍليي (2

  هيکشٍسکَپي ًوًَِ ّب ٍ تجضيِ ضيويبييثشسسي ة(                هطخص کشدى ػوق حفبسی هؼذى  الف(  

 تؼييي کيفيت هبدُ هؼذًيد(                      ثشسسي ًقطِ صهيي ضٌبسي هٌغقِج( 

 (5/0) .؟صَست هي گيشد چِ هکبًيٍ دس  ثش چِ اسبسيتفکيک آة ضَس، ًفت ٍ گبص اص يکذيگش دس يک ًفت گيش ( 3

 سٌگ هبدس -ضکل ٌّذسي ًفت گيشة(                         سٌگ هخضى -اختلاف چگبليالف( 

 سٌگ هبدس -اختلاف چگبليد( سٌگ هخضى                 -ضکل ٌّذسي ًفت گيشج( 

لايِ ّبی سسَثي ٍ سگِ ّبی آرسيي ضکل صيش ثِ تشتيت اص ساست ثِ چپ اص قذين ثِ جذيذ ( 4

 (5/0) . کذاهٌذ؟

 D-A-B-C( د     D-B-A-C( ج    D-B-C-A(ة    C-D-B-Aالف( 

2 

4 

 جبّبی خبلي سا ثب کلوبت هٌبست پشکٌيذ.

 (25/0) .گفتِ هي ضَد .....................کبًِ آسايي)فشاٍسی(..ثِ فشايٌذ جذاسبصی کبًي ّبی هفيذ اقتصبدی اص ثبعلِ

 ..............داسد(25/0) ....هيضاى هَاد هؼلق.......ٍ...........(25/0) ...سشػتقذست فشسبيٌذگي سٍاًبة، ثستگي ثِ .....

اص ًظش کطبٍسصی ٍ صٌؼتي  (25/0) ...........سٌگ ّبی فسفبتي.....ٍ  .....(25/0) ..سيليکبت ّب... خبک حبصل اص تخشيت

 اسصش صيبدی داسد.

25/

1 

 



5 

 ثِ هي دّذ ثب تَجِ ثِ ضکلًطبى  A ،B ، Cٍ Dهَقؼيت  4ضکل هقبثل حشکت اًتقبلي صهيي ثِ دٍس خَسضيذ سا  دس 

  سَالات پبسخ دّيذ.

 B (25/0)است؟ اٍج خَسضيذیکذام هَقؼيت ًطبى دٌّذُ  (الف

 D(25/0)است؟ حذاکثشدس کذام هَقؼيت سشػت حشکت اًتقبلي صهيي ( ة

 B(25/0)ػوَد هي تبثذ؟ السشعبىدس کذام هَقؼيت خَسضيذ ثش هذاس ساس  (ج

 D(25/0)سبيِ ًذاسًذ؟ الجذیدس کذام هَقؼيت اجسبم قبئن دس ساس  (د

1 

6 

سبل يک ثبس ثِ دٍس خَسضيذ هي چشخذ. فب صلِ آى تب  8سيبسُ ای ّش 

خَسضيذ چٌذ ٍاحذ ستبسُ 

ضٌبسي ٍ چٌذ هيليَى 

 کيلَهتش است؟

 

 

75/

0 

7 

 -2پيذايص يب اًقشاض گشٍُ خبصي اص جبًذاساى -1هؼيبسّبی تقسين ثٌذی ٍاحذّبی صهبًي صهيي ضٌبسي کذاهٌذ؟الف( 

 (25/0)ّش هَسد  ػصشّبی يخجٌذاى -4پيطشٍی يب پسشٍی دسيبّب -3حَادث کَّضايي

 

ثضسگتشيي; ائَى)اثشدٍساى(  ٍاحذّبی صهبًي صهيي ضٌبسي ثِ تشتيت چِ ًبم داسًذ؟ کَچکتشييٍ  ضسگتشيية( ث

 (5/0)کَچکتشيي; ػْذ

5/1 

8 

سبل  5730ثشاثش ثب  14ٍاپبضي ضذُ است. اگش ًيوِ ػوش کشثي  ،هَجَد دس يک ًوًَِ فسيل قذيوي 14دسصذ  اص کشثي  75

 ٍاپبضي ضذُ يؼٌي 14دسصذ اص کشثي  75 ثبضذ سي ايي ًوًَِ چقذس است؟

 
 آى تجضيِ ضذُ ٍ   

 
آى ثبقي هبًذُ ٍ ًوًَِ   

نیمه  ×تعداد نیمه عمر  دس ًيوِ ػوش دٍم خَد قشاس داسد ثٌبثشايي داسين:                                                                              

 نمونهعمر= سن 

    =سن نمونه0271×2=  66411

5/0 

9 

 ثِ کذام هشحلِ اص چشخِ ٍيلسَى است؟هطخص کٌيذ ّش کذام اص ٍقبيغ صيش هشثَط 

 (25/0) هشحلِ گستشش.................... ........              الف( تطکيل پطتِ ّبی هيبى اقيبًَسي      

 (25/0) ................هشحلِ ثشخَسد ........                      ة( ايجبد سضتِ کَُ ّب                  

 (25/0) هشحلِ ثبصضذگي.................. .........صؼَد هَاد هزاة سست کشُ دس ضکبف قبسُ ای       ة(

 .(25/0) ................هشحلِ ثستِ ضذى ......... تطکيل دساص گَدال ّبی اقيبًَسي                      ج(

1 

10 

 دسهَسد کبًسٌگ ّب ثِ سَالات صيش پبسخ دّيذ.

ٍ ثبعلِ  (25/0) کبًِ )ثخص اقتصبدی کبًسٌگ( کبًسٌگ)سٌگ هؼذى( اص چِ ثخص ّبيي تطکيل ضذُ است؟الف( 

 (25/0) )ثخص فبقذ اسصش اقتصبدی(

ٍ چگًَگي قشاسگيشی تَدُ هؼذًي دس  (25/0)ضکل ج( دٍ ػبهل هْن دس تؼييي سٍش استخشاج تَدُ ّبی هؼذًي کذاهٌذ؟

 (25/0)پَستِ

 

1 

11 
 سا غلظت کلاسک گَيٌذ. (25/0)دس پَستِ صهيي (25/0)فشاٍاًي هيبًگيي ػٌبصش تؼشيف کٌيذ.غلظت کلاسک سا 

 
5/0 

12 

  .جذٍل صيش سا کبهل کٌيذ

 کبلکَپيشيت (25/0)آّي کبًِ

  (25/0)هس ّوبتيت فلض اقتصبدی

5/0 

 4×006666666=066666666میلیون کیلومتر واحد ستاره شناسی4

 



13 

 ضًَذ؟هطخص کٌيذ ّش کذام اص رخبيش  صيش جضٍ کذام دستِ اص  کبًسٌگ ّب عجقِ ثٌذی هي 

 (25/0) .................کبًسٌگ ّبی هبگوبيي .........    الف(  رخبيش کشٍهيت         

 (25/0) ...................کبًسٌگ ّبی سسَثي ...........    پلاسش ّبی الوبس         (ة

 (25/0) پگوبتيت ّب )کبًسٌگ ّبی هبگوبيي(..... ............   ٍسقِ ّبی ثضسگ هسکَيت (ج

 .(25/0) ........کبًسٌگ ّبی گشهبثي ............    د( سگِ ّبی هؼذًي علا     

 

1 
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 هطخص کٌيذ ّش ٍيژگي هتؼلق ثِ کذام گَّش هي ثبضذ؟

 (25/0) .....................يبقَت....سخت تشيي کبًي ثؼذ اص الوبس ثب تشکيت اکسيذ آلَهيٌيَم        الف(

 (25/0) ...................صثشجذ.....اليَيي ضفبف ٍ قيوتي ثب سًگ سجض صيتًَي                           ة( 

5/0 
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ًفت ٍ گبصی کِ دس سٌگ هبدس تطکيل هي ضَد ّوشاُ ثب آة دسيب کِ اص صهبى سسَة گزاسی  چيست؟ اٍليِهْبجشت الف( 

دس سٌگ ثِ دام افتبدُ،ًبضي اص فطبس عجقبت فَقبًي، اصسيق ًفَرپزيشی سٌگ ّب ثِ  سوت ثبلا ٍ اعشاف حشکت هي کٌذ 

 (5/0) کِ ثِ آى هْبجشت اٍليِ ًفت هي گَيٌذ.

 

ٍ  (25/0). هبسِ سٌگ کِ هي تَاًٌذ سٌگ هخضى هٌبسجي ثشای رخبيش ًفتي ثبضٌذ سا ًبم ثجشيذ. دٍ ًَع سٌگ سسَثية( 

 (25/0)سٌگ آّک حفشُ داس

 

1 
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هتش ثش ثبًيِ است. دثي ايي سٍدخبًِ  20هتش، سشػت آة 10دس سغح هقغغ يک سٍدخبًِ ثِ ضکل ًين دايشُ ٍ ثِ ػشض 

پبسخ: (5/0)چٌذ هتش هکؼت ثش ثبًيِ است؟

 
 

 

5/0 
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 کذام است؟ABمقطع رود مقابل در مسیر الف( 

 
 (25/0) گسینه صحیح الف می باشذ

 

 B (25/0)دس ًقغِ  ثيطتش است؟فشسبيص هيضاى (  Bيب  Aدس کذام ًقغِ )ب( 

 

5/0  
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  ثب تَجِ ثِ ضکل هقبثل ثِ سَالات صيش پبسخ دّيذ.

 ............ و آبخوان تحت فشار در ..a... (25/0)ماسه. در شکل مقابل آبخوان آزاد در ...( الف( 

 .............. تشکیل میشودb... (25/0)ماسه

 (25/0)ثِ تشتيت کذاهٌذ؟  A ٍBب( 

 سغح ايستبثي -هحل تغزيِ( 2                         سغح پيضٍهتشيک -هحل تخليِ( 1

 سغح ايستبثي -( هحل تخلي4ِ                (25/0)سغح پيضٍهتشيک -هحل تغزيِ( 3

75/

0 
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 دسساثغِ ثب فضبّبی خبلي هَجَد دس سٌگ ثِ سَالات صيش پبسخ دّيذ.

                 (25/0)بًَيِث الف( هٌبفز هَجَد دس سٌگ آّک کبسستي اص ًَع اٍليِ است يب ثبًَيِ؟

هقذاس آثي است کِ هي تَاًذ دس آى تخلخل آثخَاى ثيبًگش  چيست؟ ًفَرپزيشی آثخَاىٍ   تخلخل آثخَاىة(  تفبٍت 

75/

0 

 



 است. (25/0)دس اًتقبل ٍ ّذايت آةًفَرپزيشی آثخَاى ًطبًگش تَاًبيي آثخَاى ٍ  (25/0)رخيشُ ضَد
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غلظت ًوک ّبی حل ضذُ دس آثْبی  غلظت ًوک ّبی هحلَل دس آثْبی صيشصهيٌي ثِ چِ ػَاهلي ثستگي داسد؟

 (25/0)ٍ هسبفت عي ضذُ تَسظ آة (25/0)، دهب(25/0)،سشػت ًفَر آة(25/0)صيشصهيٌي ثِ جٌس کبًي ّب ٍ سٌگ ّب

  ثستگي داسد.

 

1 

 

 (25/0)تغييشات )ًَسبًبت( حجن رخيشُ هٌبثغ آة صيشصهيٌي الف( ثيلاى يب تشاصًبهِ آة ثيبًگش چيست؟

 (25/0)هٌفي ثيلاى هثجت است يب هٌفي؟ ة(  دس فشًٍطست صهيي

   (5/0)تغزيِ هصٌَػي -2کبّص ثْشُ ثشداسی اص هٌبثغ آة صيش صهيٌي -1چيست؟ج( ساّکبس هقبثلِ ثب فشًٍطست صهيي 

75/

0 
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 دس هَسد خبک ّب ثِ سَالات صيش پبسخ دّيذ.

 (5/0)سس استخبک لَم تشکيجي اص هبسِ، لای ٍ  ( تشکيت خبک لَم اص چِ هَادی هي ثبضذ؟1

 A(25/0)افق  ( ثيطتشيي هقذاس َّهَس دس کذام افق خبک قشاس داسد؟2

 

75/
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